Javitdkulcs

1. feladat

a)
b)
o)
d

70°
55°
30°
125°

2. feladat

a)
b)
°)
d)
e)
f)

(300 + 300 + 500 =) 1100 ()

1100 (m) : 10 (perc) =

110 (m)

2 percig

300 metert tett meg 60 masodperc alatt, ezért a sebessége 300 (m) : 60 (s) =
5 (m/s)

3. feladat

a)
b)

c-d-e)

96 - (48 +20+5) =
23 (m?)

A teljes megoldas:
Hétfon reggel 9 oratdl péntek 9 ordig 4 teljes nap.
Pénteken van még 8 oOra,

bsszezen ez: (4 - 24 + 8 =) 104 6ra

4. feladat

a)
b)
)
d)

70°
40°
30°
750

5. feladat

a)
b)

<)
d)
e)
f)

g)

22=3x-5 (pontos behelyettesités és szamolas)

3x=27 (konstans hozzaadasa mindkét oldalhoz)

x=9 (az x kifejezése)

2 (4 y+7)=16 (pontos behelyettesités és szamolas)

4y+7=8 (beszorzas vagy az egyenlet mindkét oldalanak osztasa 2-vel)

4y =1 (konstans kivonasa mindkét oldalbol)

y= (az y kifejezése, amely barmilyen tért alakban elfogadhato)

1
4

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
I pont
1 pont
I pont
I pont
I pont

1 pont

1 pont

3 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont



6. feladat
a) A teljes megoldas:
Egy lehetséges megoldasi maod:
Mivel 15 gép 20 perc alatt 500 csavart készit,

igy 60 gép 20 perc alatt 4 - 500 = 2000 csavart készit.

60 gép 1 perc alatt 2000 : 20 = 100 csavart készit.
Mivel 3000 : 100 =30,
igy 60 gép 30 perc alatt készit 3000 csavart.

7. feladat
a) 80°
b) 60°
¢) 40°
8. feladat

a) A teljes megoldas.
Egy lehetseges megoldas mod:
A kisebb szam legyen x, ekkor a nagyobb 5x.

A feltételek szennt: ¥+ 5x=3x+12
Ix=12 (kivonas mindkét oldalbol)
x=4 (az x kifejezese)

A masik szam: 20.

9. feladat

a) A teljes megoldas.
Egy lehetséges megoldasi mod:

Legyen a haromszog legkisebb szége x, akkor a masik szog EI’

a harmadik sz6g pedig x + 37.

x+§x+x+3?=180

13

TI =143 (az egyvenlet rendezése)

x =44 ("), a legkisebb szog.
A masik szog nagysaga: 55°,

a harmadik sz6g nagysaga: 81°.

4 pont

1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

{ pont
{ pont
1 pont

5 pont

{ pont
1 pont
I pont

! pont
I pont

7 pont

I pont
I pont

I pont

I pont

I pont
I pont
I pont



10. feladat

a) D { pont
by C { pont
c) B { pont
dy C ! pont
11. feladat
a) 8{cm) ! pont
by 40° { pont
c) BO° { pont
dy 20° { pont
12. feladat
a) A haromszog csicsamnak helyes megrajzolasa (minden helyesen berajzolt esies 1-1 pontot 3 pont
ér).
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b) Az dbrin altalunk P-vel és O-val jelzett metszéspont koordinatainak felirdsa.
P(-3;2) I pont
0(2;6) I pont
¢} 14 (teriletegység) 2 pont
13. feladat
a) 1. Béla 2.Cih 3. Andras 2 pant
Ha Cilit a 2. helyre sorolja, de a masik kettd helyezését feleserél akkor 1 pontot kap, mas esetben nem kap
pontot.
b) x+16x+05(x+1,6x)=273 1 pont
¢) x=T0 pontot szerzett Andras. { pont
d) harmadat i pont
¢) barmilyen, helyes indoklas (pontok kiszimitisa, vagy az aranyok alapjan) {1 pont

Ha rosszul szamolta ki a pontokat, de ezekkel helyesen irta fel az ardnyt, akkor is jar a pont.



14. feladat

a)
b)
c)
d)

a=75"°
y=30°
Bly=4
T o =16 (teriletegység)

15. feladat

a)
b)
c)
d)

97

15

5

2224 4446 6668

Ha csak egy, vagy két helyes megoldast ad, akkor 1 pontot kap.

{1 pont
{1 pont
{1 pont
1 pont

i pont
i pont
i pont
2 pont



